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Club Alpino Italiano 
Sezione di Castelfranco Veneto 

fondata nel 1924 

 
  
Verbale della riunione del Consiglio Direttivo n. 4 In data 17 Maggio 2021 

 
 
 

Il giorno 17 maggio 2021 alle ore 20:00 si è riunito il Consiglio Direttivo in presenza e tramite Gmeet per tre 

consiglieri, convocato ai sensi dell’art. 8, comma 8 dello Statuto sezionale, con il seguente ordine del 

giorno: 

1) Approvazione verbali precedenti 

2) Assemblea sezionale 2021 

3) Ripresa Attività 2021 

4) Varie ed eventuali  

 

Con l’intervento dei consiglieri: 

 

Cognome e nome Ruolo Presenti       assenti  

1. ZANNI Patrizia Presidente  X   

2. FRACCARO Cristian Vicepresidente X   

3. SALVALAGGIO Alessandra Consigliere X (on-line)   

4. BOBBATO Giovanni Consigliere X   

5. CROCETTA Gianni Consigliere X   

6. D’AGOSTINI  NADIA Consigliere X (on-line)   

7. FANTIN Antonio Consigliere X   

8. VIALE Milo Consigliere X   

9. VIANELLO  Matteo Consigliere X   

10. PIOVESAN Alessandro Consigliere  X  

11. CAON Giuseppe Consigliere X   

12. GAZZOLA 

 

Enrico 

 

Consigliere 

 

X (on-line) 

 
 

 

 Totali presenti / assenti 11 1  
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Al consiglio partecipa anche il past-president Baldassa Paolo. 

Il presidente in carica, Zanni Patrizia, constatata la validità della riunione ai sensi dell’art. 8, comma 8 dello 

Statuto sezionale, dichiara aperta la seduta alle ore 20:20 e invita il consigliere Antonio Fantin a 

verbalizzare sui singoli punti all’ordine del giorno: 

1) La presidente Zanni chiede di approvare il verbale del consiglio di aprile, ricevuto via mail. Tutti i 

consiglieri approvano.  

2) L’assemblea sezionale 2021 si decide che verrà fatta il gg venerdì 11 giugno, verrà inviata 

comunicazione a riguardo via mail ai soci. Baldassa si occuperà di contattare e invitare i soci da 

premiare, 25 e 50 anni. Zanni si occuperà della preparazione delle schede di votazione. Visto 

l’orario di coprifuoco alle 23 si è pensato di anticipare alle ore 20:30. Prenderà posto come 

segretario dell’assemblea la socia Nadia D’agostini, il presidente Fraccaro Cristian e gli scrutatori 

saranno Fantin Antonio, Bergamin Lucia e un’altra persona tra i presenti! I consiglieri in scadenza 

D’agostini, Fraccaro, Viale e Zanni danno disponibilità a ricandidarsi e anche due soci avevano 

espresso piacere a candidarsi: la socia Grab Alexandra e Conte Benedetto! Alla votazione avrà 

diritto solo chi ha già provveduto al rinnovo 2021 salvo disposizioni e direttive diverse date dalla 

sede centrale!  

3) Per quanto riguarda la ripresa delle attività sociali, è stata effettuata solo una gita al momento il 9 

maggio al Santuario di San Vittore-Monte Viesna 29 iscritti di cui 4 ragazzi dell’alpinismo giovanile, 

a cui era stata aperta anche a loro l’uscita. La gita alla Pietra di Bismantova è saltata perché non ce 

stata nessuna adesione. Il neo gruppo senior “diretto” dal socio Bobbato Giovanni dopo tre uscite 

con una media di 10 persone deve ancora amalgamarsi perbene, ci sarà da lavorare sul rispetto del 

gruppo e delle regole! 

Prossime gite in programma sono: 

-30 maggio Lupino di Anterivo, posticipata al 20 giugno 

- 6 giugno Monte Maggio 

- domenica 23, si chiederà a Francesco Calamelli  se desidera proporre di recuperare una sua uscita. 

- Milo Viale annuncia che per la sua gita sulle dolomiti di Brenta ha concordato col rifugio Pedrotti 

n°15 posti 

- Gite di alpinismo sul Similaun e Polluce il consiglio da il via libera a procedere 

 

 

4) – il presidente annuncia al consiglio che un documentario (Diga) di un nostro socio Emanuele 

Confortin al Trento Film Festival ha vinto il premio Dolomiti Patrimonio Mondiale UNESCO e il 

premio Museo Usi e Costumi della Gente Trentina. Si pensa di organizzare una serata nella città di 

Castelfranco Veneto in suo onore proiettando al pubblico il documentario. 

- Serate di Novembre, si riprova a contattare gli ospiti previsti per il programma 2020 se son 

disponibili anche per quest’anno 2021 sempre presso la sala dell’hotel Fior. 

- Assemblea sezioni venete tenutasi online sabato 8 maggio, ha seguito l’evento il past president 

Baldassa che ha ragguagliato il consiglio sui principali temi che si son trattati. 

- Visto l’anno appena trascorso e la moltissima frequentazione che c’è stata in montagna e i 

moltissimi incidenti avvenuti, il consigliere Cristian Fraccaro propone di tenere delle serate 

formative sulla sicurezza in montagna invernale, magari in collaborazione con la scuola di 

escursionismo. 
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- Un gruppo scout di Villorba ha chiesto alla sezione se ci fossero dei lavori di manutenzione 

sentieri o similari cosi da poter collaborare per la pulizia e il mantenimento…la risposta è stata 

NO! 

 

 

La riunione si chiude alle ore 21:30 senza fissare la data del prossimo consiglio.  

 

IL CONSIGLIERE VERBALIZZANTE 
Fantin Antonio 

 
 

 IL PRESIDENTE 
Patrizia Zanni 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


